2008 & %

%E_L‘tE%llRWﬁ:L > l~
= et @%E_Lﬁu (k<& AT(f S,
YOTC 280§= YOTC 31 5§—_ £ 4b
YOTC-245%1 YOTC-350%4 = —HXJEAH
<£;tb&bc\_>
DO m O LT EIL, 24551- 28088 71 200N /m> (120kgf/m?) (FIE f60cmAH ) . 31580 - 3508 I fi
7*:@1100N/mz (110kgf/m?) (BT H56cmAHY) THREFSN THDET, PR EOMER RATh SR T
DEELBHOTITRET T2, &, KBRS B AR DA T80,
<3’tEI_I:0): EED
LRSS O REATERIR, BE LB TTOT, EBEICf - THTIL T A X0,
2SI OMEER, BA OISR, ERAKTIT 2T F X0,
- 3ERERFCOMIME, IR, TSRS S D ETOTET TL A X0,
4HTOERZE, TEHDOLE B TRBO AL DREITTHETEL T AR, EHCTEHTREE LTS A0, )
@EaHHET N EEEBEEYOTCE — K
# 8 No. W a & WO oA |HE # A No. # e & B o g HE
ZATL—b{E)]| 2 TC1—0301 # EgjéBL‘PLﬁN'jbﬁ) ?{
EATL-b{E) 2 ' o4z BLPs A | 1
% = FI TC1—0802L # TH21om 7
= #2454 1
zggg; Z (Ej; 128 TC1—0302R i 24745 (BLPLZ~WA | 1
ARl AL _ : Hi24 ek (BLPLI~ILfE) | 1
BREIL—4 () | 2 TO170%08 i 7 I
SNERSRASE| 4. TC1—0304 i ‘gggéBL\PL7f\JH¢) L
WMExvrvw Tl (Z)] 2 Ki2s# (BLPLS~NA | 1
TG1—0305L #r =
Fxry 7 (R)| 2 fieen :
TC1—0101 wAmESS (B L B OB % TC1—0305R i #5267 BLPLSAIE | 1
I - S Sl A VIR Hi28h (BLLPLFAUL) | 1 .
= o TC1—0308 L E%?ﬁ - 1
- 31 {BL.PLZ~XJIf
El ﬂ’. gﬂ Hﬁ ﬁ 1 . TC1--0307 ;f'ﬂ' #5518 i
EAZFALIMITRZ3 2 | 50 TC1—0308L 5 m}’s’{é& (PLINMAEL 1
ZARKLIMEX16 L | 5 TC1—0308R i 531 (BLAL5~A | T
REFILEMEXS9 £ | 23 TC1—0309 i *ﬁf’g} g’fL‘PL’” L
MEF b B & =Nty |22tyh - 735 (8L PLZ~IL(F3] 1
T L
FAUEPEAbAYLIX108 | B 10316 # jﬁﬁgg; S }
- PLZANA
BE104X3502]| 2 TC1--0311L. . e 7
ZETL-r(E)| 2 - 358 1
R Ve TC1—0311R H a5 (BL LA
= 3 2 TC1—0812. e Egg;ﬁqﬂappwz\wﬁ) 1
BERFIIL—A4L] 22 SBRLIKN) 24 1
BRSI7L-LE)] 2 1535 & )1
BRSI7L-L0E)] 2 g5 (A
SNEREHWHEER] 4 :.z.xli‘éil;:l*ﬂ' ke I
WEvyw 7 (E) 2 SEsLa—F—# &) | 1
_ v T (B} 2. TC1—0401 . FoNRFee S (K| 1
TC1-—0102 BN A i WO E| © BN/SG o FINEvy T (H)| 1
BT L |1 BARPRAMES4X102 | 8
i _ o FHobReAERMEX 6] 12
B OB OB OB 1 FrRobRREAEMMEX 2L | 12
L AREMMI0X23 £ | 50 752V FybMS| 14
752 UFubMT0] 34 IWEEs.5X25%1,2| 12
ELZRNIMEXIGL| 5 =N Iy %W 12
MEFLIMEXA9 L] 27 BREU(KN)Y24E| 1
MbFabe S -ty [2styh BEBL(KN)24K| 1
ROURPRIMX108) 5 | vl ARANA-20E I
HE10§X3500 ]| 2 A -1
Eﬁjl/—}‘(?i) 1 BRLEHSR (KN 1
ZEBTL~b{H) 1 BRELI—F— & 1
1 & 2 BRLa——31(E) | 1
BRBIIL— L] 16 TCE:Nfgéoz e ] FonEey T (E)] 1
TC1—0103 RS @aﬁ%bﬁﬁaéﬁﬁ,@t(m) 1 /ran“#v:ﬂ’ (A1
) RLAFIIMIOX23 8 | 28 SAURPRAMT44X300 | 9
TLTFubM10] 18 TRRBRATEINEXIEL | 17
SISEAFIVAMEX9 £ | 17 TFEshRERAIEAMIX2IL | 20
MBFh BB =N TR 7SS FwhME| 20
BEB104X3508] 1 WEEG.5X25X1,2] 20
ZATL—r(E)] 1 A=l ity W 4R | 20
ZEHTL-br(H)Y] 1 BEUIKN) 245k] 1
i & Bl 2 BELEHSA KN | 1
ERSH70—461 20 ‘ P RREARELMEXIEE]| 6
o [ sBUEERR V| TCi—0403 BELS s 9
TOI-0104 1 BIRASS [ Riwioxza g | 26 BN/SG msrvryrmel o
TSLTFebM10] 18 WEEE.5X25X%1.2] 9
#AERNMMEXI9 8 | 21 =y bW AE] 9
MEF ke TEg =Nty [ 2tk BEL(KN) 28| 1
BE106X3508] 1 T EIE @
: i3 2 TC1—0404 . F3oan a1 .
TC1—0201 ke 2L
= # 2. BN/SG - EBLO—F—HE)] 1
i 1 SELO-F—Hi ()| 1
TC1—0202 (53
7 1 r5R%ey T (E)] 1



#W S No. #Hoa & WM oEm BE # = No. #oa B B oM oA |HE
FoRFey T (H)| 1 PR EEAAELNEX 8 | 17
KA SRPEhES 9 Mg
SFPE{NET44X10 4 TC1—0408 FMRREA AL E | 24
TC1—0404 Froohkirbazdniexes | 12 BNSG B LA 75w VFybME]| 24
BN/SG REEL TTabRAEAZEIMEX23E [ 13 IIEEG.5X25X1.2| 24
752¥FyhME| 15 =iy W | 24
WEEG.EX 25X 1.2 13 BIEL (KN)3 Ty 1
=il W A 13 RELER2E] 1
BRLU (KN} 28| 1 TC1—0408 ‘ TERBEATEMEXISL | 6
&MWL (KN)28%&]| 1 B Lk FraohiheaTfhimex232 | 11
— BN/SG -
- A N TSy Me| 11
a7 08 (A WEEG,5X25%1.2] 11
BELEREE (KN | 1 7=ty LW 1
BRLI—F—HI (&) | 1 BELU(KN) 35| 1
5, O—F—4i 1 E— y
TO1—0405 N %B.E? : §i () s ? ANE -
BN/SG afLESR TINRErT(E)] F7 8 (&1
1FanxeyZ(H)] 1 EBRLI-F-HE) | 1
PAURPRIMNIXI00 ] 9 BRLIO—F—E a1
TTEobREELAERMIGXNIGE | 17 TC1—0410 BiE L TINEeu T (EY 1
PTG | 22 BN/SG e FSREryT ()| 1
77V FuiME| 22 KAPPafb3949X101] 9
WEE6.5X25X1.2| 22 PIRNAREAAELAMER 160 | 12
g—le Ry W] 22 TTEbAREARFLAEX2IE | 15
SHEL (KN) 28e:( 1 ' IS YFuRME| 17
BELERSR KN T 1 iU EES.5X25X1.2] 15
TC1—0406 PrEARALAZENMNEXISL] 6 » SISy FAWALE] 15
BN/SG ARLF PTeARREAIEMG1 | 10 HEL(KN)35%| 1
: 77y bME| A0 BELIKN)354] 1
IWEEE.5%25%1,2] 10 - AP AE DN
TR iyELWIE) 10 ‘ . e A OSSR N I
BEL(KN)3T] 1 BIBLEHEE (KN | 1
g5 0 E] A RRRLI-F—#i (&) | 1
3R (HA To1—o41 SRLI—F-m(H | 1
BRELI—F -8 (&) | 1 BN/SG1 BELEE  |r58%ewT ()] 1
BRELI—F—8 (H | 1 TENREwy T (A 1
TC1—0407 AL TIRFryT(E)| 1 SAPRIbR8%104 ] 9
BN/SG FINFreT(H)| 1 FroohARELAEIMENISE | 17
RAYEREAb3544X104] 9 TIEMARRATEMNEN2 L | 26
TkRERLAELMEEE | 12 7523 FybMEB| 26
THNBEAAELMEX I E | 14 I EEG.EX25X%1.2| 26
752YFyrME| 186 Moy E LW AME | 26
IWEEG.5X25x% 1.2 14 BELU(KN) 35| 1
G lityE WAL 14 ABLESS A
BEL(KN)31E] 1 FHARLATEMIEXIGL | B
= TC1—0412 N —
BELIKN)I3TAE] 1 BNISG B Ld FToshRBRAAEMMEX 3L | 12
5o (x| 1 732V F M| 12
AR O - IWEE.5X25X1.2] 12
TC1—0408 0 L BRUEMEE KN | 1 Y=l Sy LW NE] 12
BN/SG “ BRELI—F—8 (E) | 1 * TC1—0501 iR L o — 7 & §| 3
AfELa—F—m ()| 1 TC1—0502 BiR ho— 7 & B 4
FINFeyT(E)| TC1—0503 BEiR o — 7 6 B8] 5
FINEpsT (K A TC1—0504 BiR W — 7 & 6] 6
POORPRIRRT4X00 | @ ‘
ST EEHEFR (YOTC-2458) @I bHEFER (YOTC-2808)
8 No. A uuf || con s oum| v enniomsogs] | B & No.. s [su] com s o] e o] it ot
TC1—0101 RN EREEEE TC1=0101 R RN ER R E
TC1—0103 ¥ & 112|845l 7[8]o TC1—-0103 5 A 1121345671819
TC1=0201 B-g1|1]2]273|alal4a]5]s TC1—0207 B-2l1[1]2]l2]sla3]lalals]s
TC1—0302 BB 1 1 1 1 1 TC1-0202 BB 1 1 1 1 1
TC1—0301 fi 1 TC1—0304 |1
TC1—03%02L/R | & IS e e TCi—03058L/IR | # &1 &1 8181 81 g1 815151
TC1—0303 it 1121314 15/86|7]8 TC1—-0308 i 1]l2(3]4 6178
TC1—0401BN/SG|REL] 1 TC1—0404BN/SG|&EL| 1 .
TCi—04028NSG|BEBL] 1 1 1T [ 11T 414 TC1—0405BN/SG| REL [HEEEREE R ERERE
TCI—0403BNSG RRBL 1]2)3/4|5|6]7]|8 TC1—0406BNISG[REBL 112l3alalsis|7]8
TCI—0501 B R ' 1 TC1—0601 I 1 1 1]
TC1-0502 B # 2 1 TC1—0502 B R 1 i
TC1—0503 E ®/[1 3(3]2l4a]1 TC1—0803 ER1[112]1 5|1 1
TC1-0504 S 2 2|114 518 TC1—0504 E ® 2|a 41558
& &t 5 9 (12|17 ]21 25|29 (33|37 {41 & B 5 g 13|17 |21 |26 28| 34|38 |42
WIS HEER (YOTC-3158!) - @HaEeabhEER (YOTC-3508)
$ B No. |fBOF5|BUH| 500 | SU5 G0 | SHE G0 7000 | S | ol 1ok B A No. FS5| | ohi | sm| shif | su| e 7| sy o ok
TC{=0102 &1 111 i1 T1T 3171 TCI—0102 B8 1[4 1111 ]1]1]1]1
TC1—0104 5 & 1l2lal4alsie | 7][8¢ TC1—0104 Bn & 12131415167 8|9
TC1—020] #-2l1 1 |2|23a][s/4]4]515 TC1=0201 geR1 11122313 ]4]415i5
TC1~0202 iR 1 T 1 1 1 TC1-0202 i 1 1 1 1 1
TC1—0307 |1 - Te1-0310 | & |1
TC1—0308L/R [ # #1181 [ s81E18 5181181 TCI-0311L/R | & I SIS BB Y
TC1—0309 i 1]z2]3]al5]s6]718 TC1—-0312 1 il2 3485678
TC1~0407BNEG|&EL| 1 TC1—0410BN/SG|BBL] 1 T
TC1~0408BN/SG[EEBL N TCi—04{1BN/SG REL HERERERERERERERE
TC1—0409BN/SGI REL 12]3'4{5|6|7 |8 TC1—0412BN/SG| BEEL -1 {23456 7
TCT=0501 E B 1 TCT—0801 E 18] 1 1
TC1—0502 B R 1 (HERE 1 TC1—0502 E # - T 1
TC1—0503 B R 21373 1 TGI~0503 B i 112 4 1
TCT—0504 B W1 414 T4 (5 [7 (7 TC{—0504 ER1 T[T 31466718
& 519 [13[i8121i26|30(35[38 (43 & B 5 g [13f18 {2227 |30 |35]30 |44




{EEAIL N (Y

A b5 i w (k& X) & T i ®(kEE)
ELAFIL B BELZRIL B

M10X23 ¢ - M6X23¢

L ZXRIL 77200 Fy b

M6X16 2 '

M10

AT R

4 X108

PHA FRT

B

6.5X25X1.2

FFERIL K

M6X992

@ LIETER - EEWERE (1))

(LMD EarE)
(BREEAE) ] - . . -
! o
! & 8
1 ; : L _\ i § -
o
4 A S | A 71 - 5
. | e
I ] [aY]
AZ700 ‘ :O:
' T EEEEE i - N - -
(£ - EE)
- 350, P PX (N-2) P 88
L=PXN+700 (NRERat)
: ERTEE HER=1/30
FLo el #E i, A msec, HREHERS DO
: T
e )\ e R BEOBBTEERLTOE T, i, RS
S5 104%350 © WAL ETOTEBCSHE THRHLTTEW,
"2 b g
LI _ HEE | REEBERA | A | B
A:700 | & | 40 rvsec i 850 |1050°
*B:900 | 46 misec i o5 |1150"
SERAKE - ' -
‘r %E SRR (3 K766 ) 0.5t o yd
_ \\U
e | ——| | o
T 4 75x65x2.8t 3
=ER7L— 123t -
5 75x85x2.3t 47 100x75x6x1 6t o
/ g
\ERET i/—_Lx;.Bt FRK L 8541805065406 E*Ell: * N AR |, o~ —
350[ 350 AL
396 P PX (N-2) P : | 306
L=PXN+792 (NIRRT
2,000 BRHKE #HR=1/30
BRI 1,000 1,000 | E#RETL—A1.6t
C B5430.5:35:0.61 15330 VEEIR (3 F/b— 766 )0.5¢
2 ﬁ%ﬁ%ﬁq
; B0 -75x65x2.5 # | P[mm]
5l
frefod =ETL— 3t | YOTC-245 | 2450
«|o |l rartaaost) YOTC-280 | 2800
5|8 ® YOTC-315 | 3150
el o YOTGa50 | 3500
- 75x65x2.3t
G.L F.L
hvi S —"% . . . )
A e e
S5 10 4 %350 §
it - WEE #R=1/30
5 A700 &
¥B: 900 ,

©)

 203.%8




